

Отметка о размещении сведений об профилактическом визите в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий

Учетный № 34230041000105055619

Дата «14» февраля 2023 года

Ссылка на карточку мероприятия в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий:
QR-код, обеспечивающий переход на страницу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащую запись единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий о профилактическом мероприятии в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, в рамках которого составлен соответствующий документ



Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

(Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

«09» марта 2023г., 14 час. 00 мин.

(дата и время составления акта)

403538, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД ФРОЛОВО, УЛИЦА МОСКОВСКАЯ, 39А

Акт профилактического визита

1. Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11(4) постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

2. Профилактический визит проведен в отношении: МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД № 10 "ИВУШКА" ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ФРОЛОВО; ИНН 3439002698, ОГРН 1023405572200.

(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска)

3. Профилактический визит проведен по адресам (местоположению): 403538, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД ФРОЛОВО, УЛИЦА МОСКОВСКАЯ, 39А.

(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или место нахождения иных объектов контроля, в отношении которых был проведен профилактический визит)

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки:

с «09» марта 2023г. по «09» марта 2023г.

(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита).

Срок проведения профилактического визита приостанавливался в связи с необходимостью проведения экспертизы/испытания (нужное подчеркнуть) на основании:

с « » 2023г.

по « » 2023г.

2
(указывается основание для приостановления срока проведения профилактического визита, дата и время начала, а также дата и время окончания срока приостановления проведения профилактического визита)

с « » 2023 г.

по « » 2023 г.

(указывается вид инструментального обследования, дата и время начала, а также дата и время окончания срока проведения профилактического визита)

5. Профилактический визит проведен:

И. о начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах- Илясова Татьяна Олеговна.

Специалистом-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах — Приходько Кариной Викторовной.

Старшим специалистом 1 разряда территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах — Гришиной Еленой Арсеньевной.

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего профилактический визит)

6. К проведению профилактического визита были привлечены:

1) специалисты:

(указываются фамилии, имена отчества (при наличии), должности специалистов).

2) эксперты (экспертные организации):

Ломоносов Александр Евгеньевич — врач по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Волгоградской области в Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах».

Давыдова Лидия Александровна- пом. врача по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Волгоградской области в Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах».

Аттестат аккредитации от 26.10.2016 года № RA.RU 710056 №RA.RU.21BO 03 от 18.09.2015 г., выдано Федеральной службой по аккредитации.

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность экспертов, или наименование экспертной организации, с указанием реквизитов свидетельств об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего свидетельство об аккредитации).

7. При проведении профилактического визита присутствовали представители контролируемого лица: заведующий МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ "ДЕТСКИЙ САД № 10 "ИВУШКА" ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ФРОЛОВО Шулигина Татьяна Владимировна.

(ФИО, должность)

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо проинформировано:

| Информация | Да/нет |
|---|--------|
| Об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля | Да |
| О соответствии объектов контроля критериям риска | Да |
| Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска | Да |
| О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к соответствующей категории риска | Да |
| Иная информация (указать) | |
| Осуществлено консультирование контролируемого лица | Да |

9. При проведении профилактического визита были совершены следующие действия:

1) Осмотр

2) Инструментальные исследования

(указывается фактически совершенное действие: 1) осмотр, 2) отбор проб (образцов), 3) испытание, 4) инструментальные исследования, 5) экспертиза, 6) истребование документов)

1) Осмотр

«09» марта 2023г. с 09 час. 30 мин. по «09» марта 2023г. 10 час.50 мин.

по месту: 403538, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД ФРОЛОВО, УЛИЦА МОСКОВСКАЯ, 39А.

(указываются даты и места фактически совершенных контрольных (надзорных) действий);

по результатам которого составлен:

2) Инструментальные исследования

«09» марта 2023г. с 10 час. 50 мин. по «09» марта 2023г. 11 час.50 мин.

по месту: 403538, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД ФРОЛОВО, УЛИЦА МОСКОВСКАЯ, 39А.

Протокол проведения измерений физических факторов от 09.03.2023 года

(указываются даты и места фактически совершенных контрольных (надзорных) действий);

по результатам которого составлен:

Протокол испытаний от 09.03.2023 года.

(указывается по каждому фактически совершенному действию)

10. При проведении профилактического визита рассмотрены истребованные документы: _____

(указываются рассмотренные документы, представленные контролируемым лицом)

11. При проведении профилактического визита было установлено: МКДОУ "ДЕТСКИЙ САД № 10 "ИВУШКА" ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ФРОЛОВО:

Детский сад рассчитан на 137 мест, имеет 6 групп, предназначен для детей с 1.5 до 7 лет, с 12 часовым пребыванием детей при пятидневной рабочей неделе. Всего по списку-136 детей, персонала-17 чел.

МДОУ № 10- размещен на обособленном участке, территория ограждена по всему периметру, имеется 2 входа: со стороны жилого микрорайона – для детей и со стороны проезжей части улицы – для хозяйственных нужд. Земельный участок имеет функциональные зоны: зону застройки, зону игровой территории, хозяйственную зону.

Зона застройки представлена двухэтажным типовым зданием, игровая зона представлена групповыми площадками для каждой группы, между которыми имеются зеленые защитные полосы, разделяющие площадки. Теневые навесы имеются на каждой групповой площадке. Игровые площадки оборудованы малыми игровыми формами, Уборка участка производится ежедневно. Сбор мусора осуществляется в одноразовые мешки. Имеется специально оборудованная площадка и контейнер с крышкой. Вывоз мусора производится 2 раза в неделю спец. машиной по договору.

Водоснабжение – централизованное, организована подача холодной и горячей воды (при помощи Эл. водонагревателей).

Канализация – централизованная. Освещение – естественное и искусственное. Отопление – водяное, централизованное, от котельной МУП «Тепловые сети» г.Фролово. Здание МДОУ № 10 включает: групповые ячейки, специализированные помещения (музыкальный зал, физкультурный зал, пищеблок, прачечную, медицинский блок), служебно-бытовые помещения для персонала.

Принцип групповой изоляции в детском саду соблюдается. Имеются несколько входов в здание. На первом этаже располагаются 2 группы, на втором – 4 группы. В состав групповых ячеек входят: приемные (раздевальные) – по одному помещению на группу; групповые (игровые) для каждой группы отдельные помещения; спальни – у всех групп имеются отдельные помещения, буфетные, туалетные комнаты.

Приемные (раздевальные) оборудованы индивидуальными шкафчиками для хранения верхней одежды детей, которые имеют маркировку. Списки детей с индивидуальными номерами на шкафчики имеются.

В групповых установлены 4-х местные столы в комплекте со стульчиками. Подбор мебели (столов) произведен с учетом антропометрических показателей, стулья имеются 2 размеров, маркировка на мебели имеется.

Спальни оборудованы стационарными кроватями. Минимальные разрывы между кроватками соблюдены. Постельное бельё, матрасники имеют маркировку. Смена белья производится по графику, через 7 дней и по мере загрязнения. Сбор и доставка грязного белья производится в одноразовых мешках.

Буфетные – оборудованы в помещениях групповых. Мытье столовой посуды в буфетных осуществляется в 2 раковинах. Моющие средства имеются.

Количество столовой посуды соответствует списочному составу детей в группах. Ветоши для мытья столовой посуды, обработки столов, инвентаря в достаточном количестве, маркировка есть. Обработка ветоши производится в конце рабочего дня путем кипячения в маркированной кастрюле. Пищевые отходы собираются в емкость с крышкой, удаление своевременное.

Спец. одежда для раздачи пищи (фартук и косынка), для получения пищи (халат) имеются. Туалетные и умывальные имеются в каждой группе, предусмотрен отдельный туалет для персонала. Помещения туалетных имеют умывальную зону и зону санитарных узлов, оборудованы мылом и индивидуальными полотенцами.

Моющих и дезинфицирующих средств обеспечены в достаточном количестве. Мытье игрушек организовано в специально промаркированных тазах. Ветошь для мытья выделена, маркирована. Влажная уборка помещений проводится 3 раза в день, инвентарь промаркирован, хранение правильное. Для уборки туалетов выделена спец. одежда, инвентарь, маркировка имеется, хранение его упорядочено.

Стены, потолки и полы в помещениях имеют отделку допускающую уборку влажным способом с применением моющих и дез.средств.

Для сотрудников пищеблока оборудовано место, где организовано раздельное хранение личной и санитарной одежды.

Прачечная располагается на первом этаже, занимает 2 комнаты (постирочная и гладильная). Постирочная с отдельным входом со стороны улицы и входом изнутри здания для грязного белья. Гладильная комната смежная с постирочной и с отдельным входом из коридора для чистого белья. Сушка белья осуществляется в постирочной и на улице, на специальных сушилках. Вентиляция в прачечной имеется приточно-вытяжная с естественным побуждением.

Водопровод и канализация в прачечной – централизованные, подключены к городским сетям. Для хранения чистого белья и спец.одежды имеется шкаф. Сбор грязного и выдача чистого белья производится в одноразовые мешки. Для замачивания грязного белья имеется ванна, литраж нанесен. Для стирки используют 2 машинки-автомата, одну центрифугу. Санитарной одеждой обеспечены все сотрудники детского сада. Стирка санитарной одежды организована в прачечной детского сада. Хранение чистой санитарной одежды организовано на отдельной вешалке.

Согласно штатного расписания в детском саду работает 17 сотрудников, личных медицинских книжек установленного образца –17, мед.осмотр персоналом пройден в полном объеме.

Сроки прохождения мед.осмотра соблюдены.

1) При проведении профилактического визита нарушений обязательных требований не выявлено.

(указываются выводы, по результатам осмотра, рассмотрения документов, проведенных исследований, испытаний, экспертиз: 1) вывод об отсутствии нарушений обязательных требований; 2) вывод о выявленных нарушениях обязательных требований; 3) сведения о факте устранения нарушений обязательных требований до окончания профилактического мероприятия)

12. К настоящему акту прилагаются: протокол проведения измерений физических факторов от 09.03.2023 года, протокол испытаний от 09.03.2023 года.

(указывается (протокол осмотра, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального исследования, протокол испытания, экспертные заключения, их реквизиты, а также иные документы, являющиеся доказательствами выявленных нарушений, предписание об устранении выявленных нарушений)

Илясова Т.О- и.о начальника ТО Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в г. Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах.

(должность, фамилия, инициалы инспектора

(подпись)

Приходько К.В - специалист - эксперт ТО Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в г. Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах.

(должность, фамилия, инициалы инспектора

(подпись)

Гришина Е.А.- старший специалист 1 разряда ТО, Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в г. Фролово, Фроловском, Иловлинском, Ольховском районах.

(должность, фамилия, инициалы инспектора



(подпись)

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их представителей с актом (дата и время ознакомления).

09.03.2023г. 14-00

09.03.2023 14:00

(дата, время)

И.А. Гришина

(подпись)

старший специалист ТО

(должность)

Гришина Е.А.

(ФИО)

исх.№